



ΣΚΕΕΠ

26.02.2015

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Στις 16 & 17.02.15 διεξήχθη η ψηφοφορία του Διοικητικού και Οικονομικού Απολογισμού του ΠΣΕΕΠ. Τα αποτελέσματα έστειλαν πολλαπλά μηνύματα κυρίως προς το Προεδρείο του ΠΣΕΕΠ αλλά και στην Εργοδοσία. Βέβαια η αλαζονεία του Προεδρείου δεν τους επέτρεψε να βγάλουν ούτε μία Ανακοίνωση ερμηνείας των αποτελεσμάτων του Απολογισμού.

Εμείς επιθυμούμε να συγχαρούμε τους συναδέλφους που στάθηκαν όρθιοι σε όλες τις μορφές πίεσης που ασκήθηκαν από τους γνωστούς "βολεμένους" του Προεδρείου αλλά και από μερίδα στελεχών του Εργοδότη, που επιθυμεί διακαώς να παραμείνει στο τιμόνι της διαχείρισης του ΠΣΕΕΠ ο δικός τους άνθρωπος. Οι εργαζόμενοι επιτέλους **ζήτησαν με την ψήφο τους να ξαναέρθει η Ελπίδα για ένα Σωματείο των Εργαζομένων** και όχι των Εργοδοτών.

Οφείλει πλέον ο Πρόεδρος και η παρέα των προθύμων που τον περιβάλλει να διαβάσει και να κατανοήσει τα συμπεράσματα της ψηφοφορίας στην πραγματική τους διάσταση και όχι στην άθροιση των αριθμών που είναι προϊόν τοπικισμού, εξυπηρετήσεων και υποψήφιων "βολεμένων". **Οι εργαζόμενοι αγανάκτησαν για την εγκληματική** σύνδεση της ΣΣΕ με τα ΕΒΙΤΔΑ, για τις περικοπές της ΣΣΕ (μεταφορά, βρεφονηπιακούς, χρονοεπίδομα κ.α.), για τα παιχνίδια με την Groupama και βεβαίως για τις μυστικές Συμφωνίες που έχουν κάνει για τα Οργανογράμματα.

Αλλά και με αυτό το παιχνίδι των προαγωγών και των κλιμακίων που παίζει ο Πρόεδρος και η παρέα του με την διευκόλυνση της Εταιρείας, έχει κοντά ποδάρια και το κατανοούν πια οι εργαζόμενοι, αφού εξυπηρετεί να κλείνει τα στόματα ώστε να περνάνε οι δεσμεύσεις τους προς αυτήν.

Είναι καιρός πια και οι εργαζόμενοι στις ΒΕΘ, να κατανοήσουν ότι ο Πρόεδρος του ΠΣΕΕΠ λειτουργούσε και λειτουργεί ως Δούρειος Ίππος για τα συμφέροντα της Εταιρείας.

Επιτέλους οι εργαζόμενοι επιθυμούν Πανελλήνιο Σωματείο των ΕΛΠΕ και όχι Σωματείο του Βορρά των ΕΛΠΕ.

Εδώ θα ήμασταν άδικοι αν δεν δίναμε τα συγχαρητήριά μας στους εργαζόμενους των ΒΕΘ που παρά τα εξαντλητικά 12ωρα και τις αντίξοες συνθήκες ανταπεξήλθαν πλήρως στην τριπλή πτώση του Διυλιστηρίου.

Όσον αφορά τον Οικονομικό Απολογισμό, που εγκρίθηκε με το χαμηλότερο ποσοστό στην ιστορία του Συνδικάτου, θεωρούμε ότι σίγουρα κατανόησαν οι διαχειριστές του ΠΣΕΕΠ ότι οι εργαζόμενοι **επιθυμούν οι συνδρομές τους να διαχειρίζονται με σεβασμό και σταματάμε εδώ.**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το μήνυμα που στείλατε στο Συνδικάτο αφορά όλους μας. **Εμείς το αξιολογήσαμε και για αυτό τον λόγο συνεχίζουμε τον αγώνα μας και δεσμευόμαστε** ότι θα πολλαπλασιάσουμε τις επισκέψεις μας στους χώρους εργασίας ώστε να αναδεικνύουμε και να ενημερώνουμε τους εργαζόμενους για ότι προκύπτει στην λειτουργία του θεσμού συνεχίζοντας **να λέμε τα πράγματα με το όνομά τους.**

ΣΚΕΕΠ